
                                               

УКРАЇНА 

ТУПИЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я  

  17 червня 2021 року                          с. Тупичів                                                         № 61 

Про взяття на облік дітей, 
що опинились в складних 

життєвих обставинах 

         Розглянувши рекомендації комісії з захисту прав дитини виконавчого комітету 

Тупичівської сільської ради про доцільність взяття на облік дітей, що опинилися в 
складних життєвих обставинах малолітню Пинчук Анжеліку Андріївну дочку 

громадян: Пинчук Тетяни Валеріївни та Пинчук Андрія Михайловича, мешканців с. 
Вихвостів, вул. Зої Космодем’янської, 48, як таку, що опинилась в  складних 
життєвих обставинах.  
         З метою забезпечення найкращих інтересів дітей та організації соціального 
захисту дітей, керуючись Конституцією України, Сімейним і Цивільним кодексами 
України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону 
дитинства»,  «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», 

«Про соціальні послуги», п.31 Постанови КМУ «Питання діяльності органів опіки та 
піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» від 24.09.2008 р. №866, виконавчий 
комітет Тупичівської сільської ради вирішив:  

1. Взяти на облік  служби у справах дітей Тупичівської сільської ради малолітню 
Пинчук Анжеліку Андріївну, 15.08.2018 р.н., зареєстровану за адресою: с. 
Вихвостів, вул. Комарова, буд.24, Городнянського району Чернігівської області  
та фактично проживаючу за адресою: с. Вихвостів, вул. Зої Космодем’янської, 
буд. 48,  Городнянського району Чернігівської області, як таку, що опинилась в 
складних життєвих обставинах, з метою контролю за її утриманням та 
недопущення порушення прав малолітньої, а також подальшої профілактичної 
роботи з батьками.  

2. Начальнику служби у справах дітей Тупичівської сільської ради Грищенко Т.О. 
оформити особову справу на вище вказану дитину. 

3. З батьками малолітньої Пинчук А.А. провести бесіду  щодо належного 

виховання дитини, піклування про її здоров’я, її фізичний, духовний та 
моральний розвиток. 

4. Директору «ЦНСП» Ізотовій М.О, фахівцю з соціальної роботи Якуш О.В. 
продовжити роботу з родиною Пинчук Т.В та Пинчук А.М., з метою 
недопущення  порушення прав малолітньої дитини. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на начальника служби у справах 
дітей Тупичівської сільської ради Грищенко Т.О.  

 

             Сільський голова                Лариса ШОВКОВА 


